

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заводоуправления Высокого металлургического завода

№ 8 (1466)

СУББОТА, 22 ФЕВРАЛЯ 1947 ГОДА

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Да здравствует 29-я годовщина Советской Армии!

За дальнейшее укрепление вооруженных сил СССР

Завтра 23 февраля исполняется двадцать девять лет со дня образования Советской Армии.

Вместе с Советской Армией празднует эту годовщину весь народ нашей Родины.

Созданные двадцать девять лет тому назад Лениным и Сталиным, большевистской партией, Советская Армия прошла славный исторический путь, блестящие выдержки встали на ее пути величайшие испытания и показали, что она является могучей и надежной защитой свободы и независимости народа Советского Союза, несокрушимым оломом обороны нашего социалистического государства.

В Отечественной войне 1941—1945 годов Советская Армия доказала, что она является самой передовой, первоклассной Армиией. Она доказала всему миру, что разбить флагмана германской армии, который находился у нас на границе европейских государств. Она заставила капитулировать империалистической Японии.

В результате этих побед Советский народ может отныне считать свою отчуюнную избавленную от угрозы немецкого нашествия на Западе и японского нашествия на Востоке.

Советская Армия подвела в тяжелых условиях экономической разрухи, до ставленных в наследство Советскому государству от разоренной мировойвойной царской России. Только might силы народа, овещажденного от многочисленного рабства, только гений Ленина и Сталина и самоотверженная деятельность большевистской партии могли уже в те годы вызвать сильную Советскую Армию и привести ее к победе над многочисленными ими врагами.

Благодаря победе Советской Армии в войне 1918—1920 годов против иностранных интервентов и внутренней контрреволюции Советский народ получил возможность добывать уголь и родное холода, а затем и золото стальных печалей.

После этого никогда не забыты об опасности военного нападения империалистов на нашу страну.

Под руководством нашей партии, под руководством товарища Степана советской армии совершенство было, укрепляя свои силы, все более превращаясь в передовую, современную армию. Товарищ Сталин неоднократно указывал, что обороноподготовка нашей страны является основой ее независимости. Поэтому партия постоянно призывает внимание всего народа к повышению обороноспособности советского государства.

В годы Отечественной войны наш коллеги из завода отдавали все силы на техническое оружие своей армии. Наш труд заслуженный в бровей металла и боеприпасов помогли нашей армии разгромить прати.

Коллектив нашего завода успешно справился с производственным заданием первого года нашей Стalinской пятилетки. План 1946 г. выполнен по всему металлоизделическому цеху. Два автобуса: этап 6570 тонн, промт 1140 тонн, пробег 2000 км. От себестоимости продукции получено 6,5 миллиарда рублей экономии.

Начиная с 1947 год коллегия завода для обязательства также звучительно перевыполнила производство на 10% выше плана.

Однако, работа января и февраля месяца показывает недостаточную борьбу коллектива за взятые социалистические обязательства.

Производственный план января не выполнен, февральский так же не выполнен.

На заводе способ обогащения плохой и внутренне- заводским, обеспечением маркетониковых печей шахтой, досягнутый на заводе лесом дров.

Неудовлетворительная рабо-

та завода не может не склонить каждого нашего металлурга.

Для партийных, хозяйственных и профессиональных руководителей завода и цехов необходимо организовать резкий переход в работе завода, обеспечив бдительное выполнение производственного плана цехового квартала второго года плановой цели.

Неуклонно проводя политику мира, партии большевиков в советское прави-



СТОИМ НА СТРАЖЕ!

Плакат работы художника В. Мухина, выпущенный издательством "Искусство".

Пресс-служба ТАСС

Передовики соревнования

По итогам социалистического соревнования за январь общезаводское жюри присудило:

По производственным цехам

Первое место мелкосортному цеху, выполнившему месячную программу на 105,7 процента. Цех добился выхода годного 87,3 процента вместо 86,5 процента.

Второе место присуждено новогрудному цеху, выполнившему месячную программу на 100,3 процента.

Шахтно-комплексно-молодежным бригадам:

Первое место присуждено молодежной бригаде старшего тара. Старший С. И. старшеметаллического цеха. Коллектив этой бригады выполнил месячную норму на 108,6 процента и дал выход годного 85,9 процента вместо 84,7 процента по плану.

Второе место присуждено молодежной бригаде старшего тара С. Сарфона новогрудского цеха. Коллектив этой бригады выполнил месячную норму на 124,3 процента.

В заводскую книгу почета

За перевыполнение нормы выработки подряд 3 месяцев занесен Кавкин А. Ф.—мастер паросварочного цеха, выполнивший январский план на 165 процентов.

На заводскую доску почета

За перевыполнение нормы выработки подряд 3 месяцев занесен:

1. Борисов А. Г.—продавщик вагон вагонопрокатного цеха, выполнивший месячную норму в январе на 141,9 процента.

2. Николаев Н. Я.—бригадир—грузчик шахтного крана, выполнивший мечанину норму в январе на 185 процентов.

3. Степанова М. С.—мельник огнеупорного цеха, выполнивший январскую норму на 154 процента.

4. Гальянова Р. В.—рабочница кровельного цеха, выполнившая январскую норму на 126 процентов.

Г-1278

Доклады и беседы о Советской Армии

Сегодня, 22 февраля в 8 часов вечера во Дворце культуры состоятся торжественное заседание горкома партии и городского совета, посвященное 29 годовщине Советской Армии.

С докладами о 29 годовщине Советской Армии вчера прошли обзрения по цехам, нашего завода. Кроме этого в цехах проводятся беседы о военных и боевых делах Советской Армии.

Обязательства строителей в честь дня Советской Армии

День выборов! 9 февраля строители ОКСа завода затратили перевыполнение инвариантной программы. По сравнению с январем прошлого года фонсово зредста в 3,5 раза больше, причем с маевской затратой членов-входок на производственный обеи работ.

Многие стахановцы этого цеха дали в январе высокую производительность. Так, котельщики брали обязательство выработать полтора вагонов, в выполнении: бригады Бахрома—на 230 процентов, бригады тар. Федорова—на 350 процентов и бригады тар. Атаманова—на 300 процентов. Старый кузнец тар. Орлов выработал более трех в половинной месячной нормы.

В четверть 29 годовщины Советской Армии коллектив ОКСа взял обязательство выполнить план первого квартала не менее чем на 105 процентов и единить сцепляемостью строительства на 2 процента.

И. Туманов,
секретарь партцюка ОКС.
**Стахановский труд
бывших фронтовиков**

В флиговом цехе работает много демобилизованных бывших Советской Армии. На фронте фронтов они дают высокую стахановскую производительность. Так, кузнец тар. Гадилов П. выполняет нормы на 110 процентов, фрезеровщик тар. Таланов В.—на 150-200 процентов, нарезчик муфт тар. Шабанов М.—на 135 процентов.

29 годовщину Советской Армии коллектива лучшей смеси тар. Рыбченко затрачивает выполнение плана за 19 дней февраля на 116 процентов.

А. Синицын.



ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ТАНКИСТОВ В МОСКВЕ.
Боевой марш Кантемировской танковой дивизии по Красной площади. Проходит колонна танков "ИС".
Фото Б. Пушкина

Пресс-служба ТАСС

